

Zápis ze zasedání školské rady

Datum školské rady: 9.9.2024

Přítomni: Ing. Veronika Rokytová, MUDr. Jozef Chmelo, Mgr. Elizabeth Dostálová, Miroslav Vala; Ing. Jakub Suchánek, Mgr. Pavla Lejsková, Mgr. Marcela Vlčková, Ing. Libor Juřica

Omluveni: , Mgr. Ing. Renata Václavková

Hosté: Mgr. Lucie Vozná

1, Kontrola úkolů

Zastínění školního hřiště – z důvodu vysoké ceny nerealizováno. V příštím roce bude vystavěna venkovní učebna, která by měla zajistit stinné místo.

Školní družina – rekuperace/klimatizace – hotovo

2, Nový člen školské rady – z důvodu odchodu p. Kresty za školu zvolena Mgr. Pavla Lejsková

3, Podněty ze Spolku rodičů Krmelín

Přecházení dětí přes ulici Staroveskou – požadavek rodičů na obec o zajištění asistence u přechodu na ulici Staroveská (u autobusových zastávek) v době 7:30 – 7:45 v pondělí až pátek v období školního roku – J. Chmelo předá požadavek na obec

Oddělené místo na převlékání – požadavek rodičů na školu na zajištění odděleného prostoru pro převlékání dívek a chlapců 4. a 5. ročníku do hodin tělesné výchovy – bude zajištěn paraván do tříd 4. a 5. ročníku

4, Výroční zpráva

ŠR schválila Výroční zprávu za školní rok 2023/2024.

5, Ostatní podněty na ŠR

Úložný prostor pro kola a koloběžky – nově bude zajištěn venkovní stojan na koloběžky, děti si zajistí řetěz na svou koloběžku

Zprovoznění školního hřiště pro veřejnost – vzhledem k nesouhlasu sousedů nelze realizovat

Umístění sítě, která by měla zamezit přepadání balónů k sousedům – rada obce schválila, nyní obec zajišťuje realizaci

Váha aktovek – vzhledem k vyššímu počtu učebnic u vyšších ročníků, bude učiteli zpřesněno, které učebnice je potřeba nosit

Plavání dětí – z důvodu rekonstrukce bazénu byl přesunut termín plavání 3. – 5. ročníku na zimní měsíce, škola i přes tuto změnu vidí přínos v realizaci plavání pro všechny ročníky

Úkoly:

Úkol	Zodpovědná osoba	Termín
Zajištění asistenta u přechodu	J. Chmelo	30.9.2024
Stojan na koloběžky	J. Suchánek	30.9. 2024
Realizace sítě – ověření termínu	J. Chmelo	30.9. 2024

Příští zasedání Školské rady proběhne 3.3 2025 v 16 hodin v ZŠ Krmelín.

V Krmelíně 9.9. 2024